
VAMOS DAR INÍCIO A SESSÃO ORDINÁRIA – DE 17 DE OUTUBRO DE 2019 
 

1. Peço ao Senhor Francisco José Santiago que faça a chamada dos senhores vereadores 

pela ordem. 

 

2. Havendo quórum regimental e em nome de Deus declaro aberta a Décima Segunda 

Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo em 17 de Outubro de 2019. 

 

3. Solicito ao secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior. 

  

4. A ata está em votação. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que 

se manifeste. 

 

5. Comunico que logo após a sessão haverá audiência pública para explanação da Lei 

Orçamentária Anual para exercício de 2020 – LOA, convido a todos para participar. 

 

6. Vamos dar início ao expediente do dia, peço ao senhor secretário que leia as matérias 

do expediente pela ordem.  

 

  PARA APRESENTAÇÃO:  

 

- REQUERIMENTO 138/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago que solicita 

ao Executivo Municipal calçamento para a Rua Horácio Nunes de Melo (no trecho que 

vai do cruzamento com a rua Maria Iara Gomes até o cruzamento com a Rua Henrique 

de Castro Sanders) no Bairro Paracuru Beach, neste município.  

 

- REQUERIMENTO 139/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago que solicita 

ao Executivo Municipal calçamento para a Estrada do Guajiru, neste município.  

 

- REQUERIMENTO 140/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago que solicita 

ao Executivo Municipal a construção de uma praça na comunidade de Guajiru, neste 

município.  

 

- REQUERIMENTO 141/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone que dispõe sobre 

direitos, proteção e bem-estar animal no Município de Paracuru-CE. 

 

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 028/2019 de autoria da vereadora Rachel de Sousa 

Vieira Marques que dispõe sobre a concessão de título de cidadão paracuruense ao 

senhor Francisco Eudes de Oliveira. 

 

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 029/2019 de autoria do vereador José Salvador de 

Paiva Ferreira que concede título de cidadã paracuruense a senhora Sinara Socorro 

Duarte da Rocha. 

 



- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 030/2019 de autoria do vereador José Salvador de 

Paiva Ferreira que concede título de cidadã paracuruense a senhora Jorgeana Jorge de 

Almeida Benevides. 

 

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 031/2019 de autoria do vereador Miguel de Sousa 

que concede título de cidadão paracuruense ao Cabo Italo Alves Teles. 

 

- PROJETO DE INDICAÇÃO 026/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago que 

dispõe sobre a concessão de incentivos para a implantação, expansão e/ou ampliação 

de empresas industriais, agroindustriais, comerciais, de serviços, de tecnologia e dá outras 

providências.  

 

- PROJETO DE INDICAÇÃO 027/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago que 

dispõe sobre a prioridade de contratação de mão-de-obra paracuruense pelas 

empresas da construção civil prestadoras de serviços no âmbito do município de 

Paracuru e dá outras providências.  

 

7. Não havendo mais matéria pra o expediente, vamos passar para ordem do dia. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

ESTÁ EM DISCUSSÃO: PROJETO DE LEI 030/2019 de autoria do vereador Jose Maria da Silva 

Ribeiro que Institui o dia Municipal da Capoeira e dá outras providências. 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI 030/2019 de autoria do vereador Jose Maria da Silva 

Ribeiro que Institui o dia Municipal da Capoeira e dá outras providências. 

[     ] APROVADO 

[     ] REJEITADO 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO: REQUERIMENTO 136/2019 de autoria da vereadora Josefa Laura 

Batista de Araújo Solicita que seja encaminhado a esta Casa Legislativa Projeto de Lei 

específico, regulamentando os “Quinquênios”, que são gratificações por tempo de 

serviço nos valores INTEGRAIS, os quais já fazem parte dos vencimentos dos servidores e 

professores efetivos do município de Paracuru.   

[     ] APROVADO 

[     ] REJEITADO 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO: REQUERIMENTO 137/2019 de autoria do vereador Francisco Genival 

da Costa que solicita a colocação de piçarra na estrada conhecida como Estrada Tapiré 

– na localidade de Umarizeira, neste município. 

[     ] APROVADO 

[     ] REJEITADO 

 



ESTÁ EM VOTAÇÃO: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 022/2019 de autoria do vereador 

Jose Maria da Silva Ribeiro que concede Título de Cidadão Paracuruense ao senhor 

Antônio Cesar Felipe Venâncio. 

[     ] APROVADO 

[     ] REJEITADO 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 023/2019 de autoria do vereador 

Jose Maria da Silva Ribeiro que Concede Título de Cidadão Paracuruense ao senhor 

Raimundo Nonato da Silva Sales. 

[     ] APROVADO 

[     ] REJEITADO 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 024/2019 de autoria do vereador 

Jose Maria da Silva Ribeiro que Concede Título de Cidadão Paracuruense ao senhor José 

Ribamar de Souza. 

[     ] APROVADO 

[     ] REJEITADO 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 025/2019 de autoria da vereadora 

Rachel de Sousa Vieira Marques que concede Título de Cidadão Paracuruense ao senhor 

Francisco Fernando de Pádua Teixeira. 

[     ] APROVADO 

[     ] REJEITADO 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 026/2019 de autoria da vereadora 

Rachel de Sousa Vieira Marques que concede Título de Cidadão Paracuruense ao senhor 

Francisco Marcelo Monteiro Leão. 

[     ] APROVADO 

[     ] REJEITADO 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 027/2019 de autoria do vereador 

Miguel de Sousa que concede Título de cidadão Paracuruense ao senhor Tiago Aguiar 

Abreu Portela Barroso. 

[     ] APROVADO 

[     ] REJEITADO 

 

8. Não havendo mais matéria para ordem do dia, vamos passar para a tribuna livre. 

Convido os senhores vereadores que estiverem inscritos para fazer uso da tribuna. 

  

9. Não havendo mais nenhum vereador inscrito ou mais nada a tratar dou por 

encerrada a presente sessão.  Bom dia a todos.  


